JuckperHasg maremaTuka
CemMmuHap 9, MoArOTOBKa K 3K3aMeHY
BIIID, dpakysbreT MaTeMaTuKu
HEePBBI KypC

1. Inga a =0, 1,2, maiigure cymMMy OMHOMHUAJIBHBIX KO DUITMEHTOB

E0

2. JlokaxkuTe, 9TO KOJUIECTBO MOCIEI0BATEILHOCTEH a1, . . ., Ay MEIBIX UH-
cen, Takux 4To a1 = 0 u 0 < a;41 < a; + 1, pasHo n-omy uuciay Karamana.

[Mpumep. n = 3: (0,0,0), (0,0,1), (0,1,0), (0,1,1), (0,1,2).

3. DKCIOHEHIMAJIBHON TPOU3BOAAIIEH (PYHKIMEH HOCIeI0BATEIbHOCTH -
Sn

Celt ag, ay, ... HA3BIBACTCA DA D, 50 an'yr- 1lyeTs f(s), g(s) — sud nocre-

JoBaTeIbHOCTE Gy, 1 by, a npoussenenue f(s)g(s) spisiercs smd mocaeno-

BaTEILHOCTH Cp. BuIpasure ¢, 4epes a, u by,.

4. Haitniure npousBogiyio MyHKIUIO U JIMHEITHOE PEKYPPEHTHOE COOTHOIIIE-
HUE C ITOCTOSTHHBIMU KO3(DDUITmeHTAMHU JJIS TTOCIEI0BATEILHOCTH, 38 JaHHOM
KBAa3UMHOI'OYJICHOM:

an = (20 +2)-3" — (n® +3) - 2"

5. Perure peKyppeHTHOE COOTHOIIEHUE Gptq = 20n+2 — Ay, A1 = A2 = A3 =
aq = 1.

6. COOTBeTCTBI/Ie MEeXKIYy pa36I/IeHI/IHMI/I Ha pa3J/IMYHbIEe CJ/laracMbI€ 1 pa361/1-
eHUSIMHU Ha HeYETHBIEe cJlaraeMble: Ka}K,HYIO JacCTb pa36I/IeHI/I$I HY>KHO I10J1€e-
JIMTh Ha MaKCHUMaJIbHO BO3MO2KHYIO CTECIICHDb rHBOI'?'IKI/I. YacrHoe 6yﬂeT HEYET-
HBIM 9MCJIOM U HY2KHO BKJIIOYUTDH 3TO YUCJIO B HOBOE pa36I/IEHI/Ie CTOJIBKO pas,
KaKOB JeJINTEJIb. ,HOKa}KI/ITe, 9TO 93TO COOTBETCTBUE 6I/IGKTI/IBHO, IIOCTPOUB 00-
paTHOE COOTBETCTBHUE.

7. Borauciure (g)q upu q = 2.



